

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
ФАКУЛЬТЕТ ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН



МІЖНАРОДНІ СТУДІЇ ВИКЛАДАЧІВ ТА СТУДЕНТІВ

Електронне видання

Київ 2021

УДК 341:327(082)

*Рекомендовано до публікації вченою радою
Факультету права та міжнародних відносин Київського університету імені Бориса
Грінченка (протокол № 1 від 20 січня 2021 року).*

Міжнародні студії викладачів та студентів / Київський університет імені Бориса Грінченка. Київ: [Електронне видання], 2021. 110 с.

У матеріалах збірника «Міжнародні студії викладачів та студентів» висвітлено широкий спектр питань, пов'язаних із актуальними проблемами міжнародних відносин та міжнародного права, суспільних комунікацій та регіональних студій.

Збірник адресовано науковцям, фахівцям з міжнародних відносин та міжнародного права, дипломатам, слухачам магістратури, студентам закладів вищої освіти, а також усім, хто цікавиться проблемами міжнародних відносин та міжнародного права.

Матеріали подано в авторській редакції.

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір і точність наведених фактів, цитат, статистичних даних та інших відомостей.

Редакція збірника не несе відповідальності за зміст матеріалів та може не поділяти думки авторів.

УДК 341:327(082)

© Київський університет імені Бориса Грінченка, 2021

ЗМІСТ

Вступне слово	5
----------------------	----------

Секція 1. Суспільні комунікації у сучасному вимірі

<i>Гаценко Анастасія, Пістракевич Олена</i>	6
---	----------

Інформаційна та кібербезпека України в контексті євроатлантичної інтеграції

<i>Главак Анна, Бессонова Марина</i>	11
--------------------------------------	-----------

Висвітлення канадськими медіа подій Євромайдану в Україні

<i>Кирилюк Андрій, Ілюк Тетяна</i>	15
------------------------------------	-----------

Проблеми становлення та розвитку публічної дипломатії України

<i>Мачуська Анастасія, Слюсаренко Ірина</i>	21
---	-----------

Робота «груп експертів» ООН у сфері інформаційної безпеки (на основі резолюцій Генеральної Асамблеї ООН): етапи та здобутки

<i>Мороховець Анастасія, Ворошилова Інна</i>	27
--	-----------

Розвиток телекомунікаційного бізнесу Європи в контексті європейської інформаційної політики

<i>Чабанюк Тетяна, Вдовиченко Вікторія</i>	34
--	-----------

Бренд країни як інструмент зовнішньої політики Естонії: досвід для України

<i>Черевичний Богдан, Пістракевич Олена</i>	38
---	-----------

Інформаційні операції проти України в умовах російської агресії

<i>Khomutska Viktoriia, Voroshylova Inna</i>	43
--	-----------

The Impact of Social Networks on International Information Relations: Current Overview and Prospects

Секція 2. Розвиток країн та регіонів: погляд з позиції сьогодення

<i>Добрідень Альона, Бессонова Марина</i>	50
---	-----------

Основні виміри арктичної політики Канади

<i>Дорош Юлія, Бессонова Марина</i>	55
-------------------------------------	-----------

Законодавче регулювання культурної дипломатії у США

<i>Ковальська Тетяна, Брайчевська Олена</i>	60
Політичні гасла та програмні декларації французьких політичних партій та їх вплив на результати парламентських виборів 2017 р.	
<i>Ковальчук Анна, Лісовська Мирослава</i>	65
Державна політика Китаю щодо охорони навколишнього середовища: історія формування і розвитку	
<i>Корженівська Вікторія, Мельник Ганна</i>	69
Туристична інфраструктура Республіки Польща: перспективи збільшення в'їзного та внутрішнього туризму	
<i>Ніколаєнко Маргарита, Лісовська Мирослава</i>	72
Зовнішня політика Великобританії в нових реаліях	
<i>Нуждова Вікторія, Мельник Ганна</i>	76
Роль Туреччини у міжнародних організаціях	
<i>Пигуль Крістіна, Жалоба Ігор</i>	80
Китайська ініціатива «Один пояс – один шлях» і країни Латинської Америки (на прикладі Аргентини)	
<i>Піддобрівна Марія, Мельник Ганна</i>	85
Цифрова дипломатія Республіки Польща: досягнення і перспективи розвитку	
<i>Сірко Вероніка-Марія, Мельник Ганна</i>	89
Вплив нових медіа на зовнішньополітичний імідж Польщі	
Секція 3. Актуальні питання міжнародного права та міжнародних відносин	
<i>Лозицька Марія, Тимченко Ліліана</i>	92
Право бути забутим в Інтернеті в новій політичній реальності	
<i>Магеррамова Еліна, Братко Ірина</i>	96
Справа Марківа у двосторонніх відносинах України та Італійської Республіки	
<i>Соколовська Олександра, Грицяк Ігор</i>	100
Європейські механізми боротьби із торгівлею людьми та Україна	
Наші автори	104
Our authors	107

*Крістіна Пігуль,
Київський університет імені Бориса Грінченка
kspyhul.fpmv19@kubg.edu.ua*

*Ігор Жалоба,
Київський університет імені Бориса Грінченка
i.zhaloba@kubg.edu.ua*

КИТАЙСЬКА ІНІЦІАТИВА «ОДИН ПОЯС – ОДИН ШЛЯХ» І КРАЇНИ ЛАТИНСЬКОЇ АМЕРИКИ (НА ПРИКЛАДІ АРГЕНТИНИ)

Глобальна політика КНР спрямовується на розширення впливу Китаю на міжнародній арені шляхом забезпечення основних національних інтересів держави. Ключовим інструментом досягнення цієї мети є успішна реалізація Ініціативи «Один пояс – один шлях» (далі – Ініціатива), яку було започатковано Сі Цзіньпінем у 2013 році. Впродовж останніх років Ініціатива активно поширюється на стратегічно важливі регіони, серед яких вагоме значення належить країнам Латинської Америки. У цьому контексті показовими є взаємини Китаю з Аргентинською Республікою, двостороння співпраця між якими набирає стрімких обертів попри відсутню офіційну приналежність Аргентини до Ініціативи.

Політика КНР щодо держав Латинської Америки визначається стратегією «Політика Китаю в регіоні Латинської Америки та Карибського басейну» (далі Стратегія), розробленою ще 2008 року та уточненою 2016 року. Цей документ став першим у визначенні пріоритетів розвитку зовнішньополітичної діяльності Китаю в регіоні Латинської Америки та Карибського басейну. У ньому, як і в інших подібних документах, Китайська Народна Республіка декларує здійснення співпраці на основі безпрограшної моделі «win-win» та згідно з п'ятьма принципами мирного співіснування, а також ставить безумовно вимогу визнання Тайваню невід'ємною частиною материкового Китаю [4].

Стратегія включає координацію відносин з державами Латинської Америки та Карибського басейну за наступними напрямками:

- політична співпраця;
- торговельно-економічні відносини;
- соціально-культурний аспект;
- питання, що стосуються миру, безпеки та права;
- відносини з організаціями регіону.

У цьому контексті показовими є взаємини Китаю з Аргентинською Республікою, дипломатичні відносини між якими були започатковані 1972 року [1]. Початок ХХІ ст. ознаменувався досить сприятливим перебігом відносин між державами, коли в Аргентині при владі перебував Нестор

Кіршнер, а в Китайській Народній Республіці – Ху Цзіньтао [9]. Однак справжній прорив у їх розвитку відбувся між 2007 по 2015 роками, під час президентства в Аргентині Крістіни Фернандес де Кіршнер. Це був період похолодання у відносинах зі США та, як наслідок, зближення з Китаєм. Динаміка цього аргентино-китайського зближення була зафіксована 2014 р. підписанням документів про стратегічне партнерство. Було узгоджено реалізацію близько двадцяти гідроенергетичних проектів та прийнято програму розширення товарного обміну. У наслідку, на сучасному етапі Китай став другим за величиною торговим партнером Аргентини після США [11].

Чому саме цей період став найпродуктивнішим у двосторонніх відносинах? По-перше, цьому сприяла внутрішньополітична ситуація в Аргентині, тодішнє керівництво якої шукало альтернативи США як головному партнерові Аргентини і як державі, яка активно перешкоджала отриманню фінансової допомоги від МВФ.

По-друге, варто звернути увагу на те, що активізація міжнародної діяльності Китаю розпочалася після фінансової кризи 2008 року, однак набула стрімких обертів після обрання Сі Цзіньпіна очільником держави, що сталося 2013 року. Саме з цього часу ним проголошується Ініціатива «Один пояс – один шлях», яка покликана відновити та розширити стародавні торговельні шляхи, налагодити торговельно-економічні відносини із якомога більшою кількістю держав, які готові до співпраці з Китаєм, та сприяти піднесенню держави на міжнародній арені. Так закріпилися сталі аргентино-китайські відносини [9].

Наприкінці 2015 року новим президентом Аргентини став Маурісіо Макрі. Він ставив акцент на динамічний розвиток відносин Аргентини зі Сполученими Штатами Америки та залучення інвестицій у внутрішню економіку держави. Певним чином, здавалося, проамериканське бачення Макрі кардинально змістить вісь зовнішньополітичної орієнтації держави. Однак, незважаючи на гучні заяви під час виборчої кампанії, Макрі не поспішав розривати зв'язки та контракти з Китаєм, а наступного року президент Аргентини здійснив офіційний візит до Китаю. Було досягнуто низки домовленостей про розширення співпраці між двома країнами. Найважливіші домовленості стосувалися будівництва двох найбільших гідроелектростанцій у Санта-Крус та модернізації залізничної мережі.

2017 року президент Аргентини узяв участь у першому Форумі «Один пояс, один шлях». У його ході було підписано кілька економічних угод, що включали китайські інвестиції в країну. Також глави держав домовились про розширення двостороннього взаємовигідного співробітництва в різних сферах та розвитку всебічного стратегічного партнерства між Китаєм та Аргентиною.

2018 року в ході проведення саміту G-20 в Буенос-Айресі глава Китаю Сі Цзіньпін знову зустрівся з президентом Аргентини Маурісіо Макрі. Очільник КНР наголосив на тому, що за нинішніх складних та мінливих міжнародних обставин обом країнам слід скласти план своїх відносин. Обидві сторони зголосилися підтримувати одна одну в питаннях, що стосуються їх основних інтересів і щодо їх незалежного вибору шляхів розвитку. Було також

запропоновано посилити комунікацію та співпрацю в рамках Ініціативи «Один пояс – один шлях» та об'єднати свої плани розвитку [3].

До речі, Аргентина прагне здійснювати активну діяльність у зазначеному китайському проекті, зокрема про це свідчать офіційні заяви обраного 2019 р. президента Аргентини Альберто Фернандеса. А суттєвим кроком вперед стало приєднання Аргентини до Азіатського банку інвестицій та інфраструктури (АІБ) як «нерегіонального члена» восени 2020 року [10]. На сьогодні єдиними країнами Латинської Америки, які завершили процес вступу до АІБ, є Уругвай та Еквадор. Інші 36 нерегіональних членів знаходяться в основному в Європі та Африці. АІБ є багатостороннім утворенням, створеним одночасно з Ініціативою «Один пояс – один шлях» з метою надання позик для покриття прямих капітальних вкладень компаніям у цьому секторі. АІБ вже затвердив фінансування більше сотні проектів, розподілених по 26 країнах. Основний намір полягає в тому, щоб проекти зосереджувалися на енергетиці та інфраструктурі. Решта проектів призначені для забезпечення фінансування, водопостачання, охорони здоров'я, телекомунікацій та розвитку міст [7].

Хоча фактично Аргентина не підписала базових документів з КНР по співпраці в рамках Ініціативи, зокрема Меморандум про взаєморозуміння, обидві держави підтвердили спільною заявою те, що всебічне стратегічне партнерство між Аргентиною та Китаєм має поширюватися на Ініціативу «Один пояс – один шлях». Тому Аргентина активно приймає участь у розбудові цієї програми в Латиноамериканському регіоні, зокрема на рівні діяльності в регіональних міжнародних організаціях та в якості стратегічно важливого партнера в торговельно-економічному плані [5].

Взагалі, перші прояви співпраці у цьому напрямку було започатковано з 2014 року, коли Аргентина разом з КНР неофіційно об'єднали аргентинський проект «План Аргентина 2020» із Ініціативою Китаю «Один пояс – один шлях». Таким чином, Аргентина, не будучи частиною цієї Ініціативи офіційно, все ж таки приймала участь в проекті, зокрема, співпраця розпочалася з участі в самітах, організованих Китаєм та присвячених питанням розвитку Ініціативи. Так ще у ході першого форуму, Сі Цзіньпін зазначив, що країни Латинської Америки безперечно мають бути частиною природнього розширення проекту Морського шовкового шляху XXI століття, коли держави регіону ще не доєдналися до програми офіційно. Це стало першим поштовхом до міждержавної співпраці [8].

Важливо звернути увагу на діяльність Китайської Народної Республіки в умовах пандемії, зокрема в рамках реалізації Ініціативи «Один пояс – один шлях». Щодо цього у західних ЗМІ дискутували, як поведе себе КНР у нових умовах [6]. Фактичною відповіддю на це стало те, що у рамках Ініціативи «Один пояс – один шлях» було введено у дію програму допомоги країнам, що найбільше постраждали від пандемії.

Навесні 2020 року міністр закордонних справ Аргентини Феліпе Сола заявив, що Аргентина вела обговорення з європейськими країнами після спалаху коронавірусу, проте саме Китай став першим, хто запропонував

допомогу державі. За словами міністра важливо лише те, чи здійснюється допомога чи ні, а інтерпретації щодо того, чи це дипломатія у сфері охорони здоров'я чи політично вмотивована діяльність, не мають значення, адже важливими є конкретні дії та збереження населення держави – елемент, важливість якого поділяють як в Аргентині, так і в Китаї. Тому південноамериканська держава звернулася до Китаю за допомогою у вигляді медичного устаткування, аби зуміти підготуватися до найгіршого сценарію поширення інфекції. Так між Аргентиною та Китаєм було створено логістичні напрямки та організовано план здійснення вищезазначеної допомоги [2].

У кінці вересня 2020 року президент КНР Сі Цзіньпін заявив, що Китай готовий співпрацювати з Аргентиною та іншими членами міжнародного співтовариства, аби здійснити підтримку Всесвітній організації охорони здоров'я у виконанні провідної ролі в боротьбі з COVID-19, здобути повну перемогу над пандемією якнайшвидше і сприяти створенню глобальної спільноти охорони здоров'я. Сі Цзіньпін заявив про це під час телефонної розмови з президентом Аргентини Альберто Фернандесом [12].

Очільник Китайської Народної Республіки також зазначив, що Китай готовий і надалі надавати допомогу для південноамериканської країни у такому обсязі, наскільки це дозволяє потенціал держави, а також поглиблювати двостороннє співробітництво у галузі медицини, зокрема у створенні дієвої вакцини. Китайська сторона наголосила на тому, що держава надає великого значення міждержавним відносинам з Аргентинською Республікою, підтримує аргентинську сторону в розвитку економіки та прагненнях покращити добробут людей, і має повну впевненість у поглибленні майбутньої співпраці між двома державами на довгострокову перспективу.

Список використаних джерел:

1. 45th Anniversary of diplomatic relations between Argentina and China. *Ministry of Foreign Affairs, International Trade and Worship of Argentina*. URL: <https://www.cancilleria.gob.ar/en/news/newsletter/45th-anniversary-diplomatic-relations-between-argentina-and-china>
2. Argentine FM: China is the first to offer help during the pandemic. *CGTN*. URL: <https://news.cgtn.com/news/2020-04-19/Argentine-FM-China-is-the-first-to-offer-help-during-the-pandemic-POMfeYGEF2/index.html>
3. China, Argentina eye new era of partnership. *Belt and Road Portal*. URL: <https://eng.yidaiyilu.gov.cn/qwyw/rdxw/73341.htm>
4. China's Policy Paper On Latin America And The Caribbean : White Paper of 05.11.2008: as of Nov 24, 2016. URL: https://www.fmprc.gov.cn/mfa_eng/zxxx_662805/t1418254.shtml
5. Cooperation agreements and MoUs under the Belt and Road Initiative. *Belt and Road Initiative*. URL: <https://www.beltroad-initiative.com/memorandum-of-understanding-belt-and-road-initiative/>
6. Corona bringt Chinas Seidenstraßen-Projekt in Bedrängnis. *DW*. URL: <https://www.dw.com/de/corona-bringt-chinas-seidenstra%C3%9Fen-projekt-in-bedr%C3%A4ngnis/a-53163928>
7. Gomez K. Argentina ingresa al Banco Asiático de Inversión en Infraestructuras. *La Ruta China*. URL: <http://larutachina.com/argentina-ingresa-al-banco-asiatico-de-inversion-en-infraestructuras/>

8. Pan D. China and LAC are becoming close friends through BRI. *CGTN*. URL: <https://news.cgtn.com/news/3d3d514f32457a4d34457a6333566d54/index.html>
9. Paz G. Argentina and Asia: China's Reemergence, Argentina's Recovery. *Reaching Across the Pacific: Latin America and Asia in the New Century*, Washington, DC, Jun 20, 2013 / Woodrow Wilson International Center for Scholars. Washington, DC, 2014. P. 153—186. URL: https://www.wilsoncenter.org/sites/default/files/media/documents/event/DRAFT%20PAPER%20FOR%20CONFERENCE_%20Paz.pdf
10. Restivo N. Argentina afianza su relación con China. *Pagina 12*. URL: <https://www.pagina12.com.ar/296635-argentina-afianza-su-relacion-con-china>
11. Vakarchuk K. China's strategic partnership with Latin America countries: Brazil, Argentina, and Venezuela. *Міжнародні та політичні дослідження*. 2019. No. 32. P. 27—35. URL: <https://doi.org/10.18524/2304-1439.2019.32.175562>
12. Wang Q. Xi says China ready to work with Argentina to build global community of health for all. *Shine News*. URL: <https://www.shine.cn/news/nation/2009307140/>

Pyhul Kristina, the Second-year Student of the Master's Program, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Zhaloba Ihor, Doctor of Sciences in History, Professor, Head of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

CHINA'S BELT AND ROAD INITIATIVE AND LATIN AMERICAN COUNTRIES (THE EXAMPLE OF ARGENTINA)

НАШІ АВТОРИ

Молоді науковці

Гаценко Анастасія – студентка 4 курсу, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Главак Анна – студентка 4 курсу, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Добридень Альона – студентка 1 курсу магістратури, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Дорош Юлія – студентка 4 курсу, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Кирилюк Андрій – студент 1 курсу, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Ковальська Тетяна – студентка 3 курсу, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Ковальчук Анна – студентка 4 курсу, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Корженівська Вікторія – студентка 3 курсу, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Лозицька Марія Миколаївна – студентка 3 курсу, освітня програма «Міжнародне право», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Магеррамова Еліна – студентка 1 курсу магістратури, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Мачуська Анастасія – студентка 2 курсу магістратури, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Мороховець Анастасія – студентка 3 курсу, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університету імені Бориса Грінченка.

Ніколаєнко Маргарита – студентка 1 курсу магістратури, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Нуждова Вікторія – студентка 2 курсу магістратури, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет Бориса Грінченка.

Пигуль Крістіна – студентка 2 курсу магістратури, освітня програма «Регіональні студії», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Підобрівна Марія – студентка 3 курсу, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Сірко Вероніка-Марія – студентка 1 курсу магістратури, освітня програма «Медіакомунікації», Інститут журналістики, Київський університет імені Бориса Грінченка; випускниця бакалаврської програми «Суспільні комунікації» Київського університету імені Бориса Грінченка.

Соколовська Олександра – студентка 3 курсу, освітня програма «Міжнародне право», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Хомутська Вікторія – студентка 1 курсу магістратури, спеціальність «Економіка», Факультет «Управління персоналом та економіка праці», Національна академія державного управління при Президентові України; випускниця бакалаврської програми «Суспільні комунікації» Київського університету імені Бориса Грінченка.

Чабанюк Тетяна – студентка 1 курсу магістратури, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Черевичний Богдан – студент 4 курсу, освітня програма «Суспільні комунікації», Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Викладачі

Бессонова Марина – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Брайчевська Олена – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Братко Ірина – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Вдовиченко Вікторія – кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Ворошилова Інна – кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Грицяк Ігор – кандидат юридичних наук, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, декан Факультету права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Жалоба Ігор – доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Ілюк Тетяна – кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Лісовська Мирослава – кандидат політичних наук, старший викладач кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Мельник Ганна – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Пістракевич Олена – кандидат наук з державного управління, старший викладач кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Слюсаренко Ірина – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

Тимченко Ліліана – кандидат юридичних наук, доктор права, доцент кафедри міжнародних відносин та міжнародного права, Факультет права та міжнародних відносин, Київський університет імені Бориса Грінченка.

OUR AUTHORS

Young Scientists

Chabaniuk Tetiana – the First-year Student of the Master’s Program, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Cherevychnyi Bohdan – the Fourth-year Student, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Dobryden Aliona – the First-year Student of the Master’s Program, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Dorosh Yulia – the Fourth-year Student, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Hatsenko Anastasiia – the Fourth-year Student, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Hlavak Anna – the Fourth-year Student, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Khomutska Viktoriia – the First-year Student of the Master’s Program, Faculty of Personnel Management and Labor Economics, Specialty «Economics», National Academy for Public Administration under the President of Ukraine; graduate of the Bachelor’s Program «Social Communications», Borys Grinchenko Kyiv University.

Korzhenivska Viktoria – the Third-year Student, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Kovalchuk Anna – the Fourth-year Student, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Kovalska Tetiana, the Third-year Student, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Kyryliuk Andriy, the First-year Student, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Lozytska Maria, the Third-year Student, Study Program «International Law», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Machuska Anastasia – the Second-year Student of the Master's Program, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Magerramova Elina – the First-year Student of the Master's Program, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Morokhovets Anastasia – the Third-year Student, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Nikolaenko Margaryta – the First-year Student of the Master's Program, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Nuzhdova Viktoriia – the Second-year Student of the Master's Program, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Piddobrivna Mariia – the Third-year Student, Study Program «Social Communications», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Pyhul Kristina – the Second-year Student of the Master's Program, Study Program «Regional Studies», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Sirko Veronika-Mariia – the First-year Student of the Master's Program, Study Program «Media Communications», Institute of Journalism, Borys Grinchenko Kyiv University; the graduate of the Bachelor's Program «Social Communications», Borys Grinchenko Kyiv University.

Sokolovs'ka Oleksandra – the Third-year Student, Study Program «International Law», Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Lecturers

Bessonova Maryna – Candidate of Sciences (PhD) in History, Docent, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Braichevska Olena – Candidate of Sciences (PhD) in History, Docent, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Bratko Iryna – Candidate of Sciences (PhD) in Law (International Law), Docent, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Hrytsak Ihor – Candidate of Sciences (PhD) in Law (State Law and Governance; Administrative Law; Financial Law), Doctor of Sciences in Public Administration, Professor, Professor of the Chair of International Relations and International Law, Dean of the Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Iliuk Tetiana – Candidate of Sciences (PhD) in History, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Lisovska Myroslava – Candidate of Sciences (PhD) in Political Science, Senior Lecturer of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Melnyk Hanna – Candidate of Sciences (PhD) in History, Docent, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Pistrakevych Olena – Candidate of Sciences (PhD) in Public Administration, Senior Lecturer of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Sliusarenko Iryna – Candidate of Sciences (PhD) in History, Docent, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Tymchenko Liliana – Doctor in Law, Candidate of Sciences (PhD) in Law (International Law), Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Vdovychenko Victoria – Candidate of Sciences (PhD) in History, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Voroshylova Inna – Candidate of Sciences (PhD) in Law (International Law), Senior Research Fellow, Associate Professor of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Zhaloba Ihor – Doctor of Sciences in History, Professor, Head of the Chair of International Relations and International Law, Faculty of Law and International Relations, Borys Grinchenko Kyiv University.

Наукове видання

МІЖНАРОДНІ СТУДІЇ ВИКЛАДАЧІВ ТА СТУДЕНТІВ

Електронне видання

Упорядники: *Ворошилова І. В., Люк Т. В.*